
 
    Cyklus: Cesty za historickou i soudobou architekturou 

Vás zve na: 
 
 

PROHLÍDKU MADRIDU A DALŠÍCH ZAJÍMAVOSTÍ 
 

  ITINERÁŘ  24. – 31. ŘÍJNA 2009 
 

24. října (sobota) Dopravní veletrh 
Na letišti Ruzyně (Terminál 2) se sejdeme ve 10:00, 
naše letadlo odlétá ve 13:55. Po příletu do Madridu se 
ubytujeme v hotelu Regente v centru města, povečeříme 
tradiční španělské jídlo a vydáme se na krátkou 
procházku centrem Madridu. 
 
25. října (neděle) - Madrid, město parků a kultury 
Po snídani v hotelu navštívíme tradiční nedělní trh Rastro, 
jehož návštěvu mnozí Madriďané pokládají za jakousi 
milou nedělní povinnost. Velmi zjednodušeně se jedná o 
"bleší trh", jehož tradice a rituály se za posledních 60 let 
příliš nezměnily. Pro ty, kteří nakupování nemají příliš v 
oblibě, jsme připravili: 

FAKULTATIVNÍ VÝLET - Madrid z "paluby" SEGWAYE 
 

Krásy Madridu budete po tři hodiny obdivovat naprosto nevšedním způsobem - na vozítku, 
zvaném segway. Jedná se o  transportér osob, který sám udržuje rovnováhu a je navržen tak, 
aby jste se s ním dostali všude tam, kam potřebujete.  
 

 

Odpoledne společně navštívíme největší 
španělské muzeum, věhlasné PRADO. 
Nedávno otevřelo novou část galerie, která 
rozšířila jeho prostory o celých 16 tisíc m2, 
tedy o polovinu. Zhlédnout zde můžeme 
opravdu jedinečnou sbírku 6 tisíc malířských 
děl mistrů z celé Evropy. Vystavena jsou zde   
díla největších španělských mistrů - Goyi, 
Velázqueze, Zurbarána, Ribery, Murilla, El 
Greca. K vidění je tu mimo to i nespočet soch 
a uměleckých předmětů. 
 

Po prohlídce si půjdeme odpočinout do 
nedalekého parku Buen Retiro, který byl kdysi 
součástí královského paláce. Během nedělního 
odpoledne zde narazíme na pouliční umělce a 
nasajeme jedinečnou atmosféru španělského 
podzimu. Povečeříme ve stylové restauraci. 
 
26. října (pondělí) - Královský Madrid 
Ráno nás čeká návštěva Palacio Real. V případě 
této budovy se máme skutečně na co těšit, 
tento Královský palác je přibližně desetkrát 
větší než  londýnský Buckingham Palace a patří 
k nejmonumentálnějším a nejhezčím stavbám v 
Madridu. Odpoledne se vydáme na prohlídku 
města. Povečeříme ve stylové restauraci. 

 

 



27. října (úterý) - Starobylé univerzitní město 
Alcalá de Henares 
Dnes navštívíme první plánovitě vybudované univerzitní 
město na světě - Alcalá de Henares, které se nachází 
nedaleko Madridu. Založeno bylo počátkem 16. století, 
my si prohlédneme jeho historické centrum, katedrálu, 
po cestě uvidíme několik původních universitních budov. 
Alcalá je také rodištěm slavného španělského spisovatele 
Miguele de Cervantese. Na list světového dědictví 
organizace UNESCO bylo toto půvabné město přidáno v 
roce 1998. Společná večeře. 

 

 

28. října (středa) - Toledo, město mnoha kultur 
Tento den navštívíme Toledo, které bylo ve středověku hlavním 
městem Španělska a dodnes zůstalo hlavním sídlem španělské církve. 
Leží na žulovém pahorku ve výšce 732 metrů nad mořem, ze tří stran 
jej obklopuje řeka Tajo. Po staletí se zde mísily různé kultury - 
muslimská, maurská a křesťanská. Ještě nyní, po téměř tisíci letech 
Toledo neztratilo typické prvky islámského města. Ve spleti 
starobylých křivolakých uliček je velmi snadné se ztratit. Naštěstí 
všechny vedou do centra města, kde se nachází velkolepá gotická 
katedrála, jedna z nejvyšších v zemi. Hlavní dominantou města je 
hrad, jehož replika ze 16. století byla vystavěna teprve nedávno, 
uvnitř je umístěno vojenské muzeum. 
 

Po návratu do Madridu večeře, od 21:00 si poslechneme živou hudbu 
a v tradičním podniku zhlédneme představení energických flamenco 
tanečníků.  
 
 

29. října (čtvrtek) - El Escorial, klášter obklopený horami 
Dnes se vydáme 50 km od Madridu, kde se uprostřed lesů 
nachází městečko, které je proslavené monumentální budovou 
kláštera ze 16. století - El Escorial. Během naší cesty do 
Španělska si jej nemůžeme nechat ujít. Klášter byl zapsán na 
seznam organizace UNESCO a je považován za jeden ze 
stavebních divů světa. 
 

 

30. října (pátek) - Krásné historické město Segovia 
Po snídani se vydáme do jedno z nejstarších a nejpůvabnějších 
španělských měst. Jen málo míst se může chlubit tak 
impozantními památkami jako je dvoupatrový římský akvadukt, 
který římští stavitelé vybudovali bez použití malty zhruba v 1. 
století. Dlouhý je 15 km a dosahuje výšky až 28 metrů.  
Navštívíme i nejkrásnější ze španělských hradů. Tento původně 
arabský "Alcazar" byl přestavěn do gotické podoby a od 13. století 
se na čas stal sídlem španělských králů. Vydáme se i na jeho věž 
Torre de Juan, odkud dohlédneme až na zasněžené vrcholky 

nedalekých hor. Třetí 
jedinečnou památkou 
je  gotická katedrála, 
která je díky štíhlým 
elegantním a trochu 
strohým liniím 
označována za "dámu katedrál“. Před odjezdem si 
uděláme zastávku pod akvaduktem, kde si 
vychutnáme vyhlášenou zmrzlinu. Povečeříme v 
Madridu. 
 

31. října (sobota) 
V 8:00 odjezd na letiště, odlétáme v 10:30. Přílet do 
Prahy v 13:05. 



MADRID 2009 – Cena  39 000 Kč 

 
Cena zahrnuje: 
7x nocleh v hotelu v centru města 
zpáteční letenka 
polopenze 
služby českého delegáta po celou dobu cesty 
česky hovořící průvodce 
pojištění 
 
 
 
Cena nezahrnuje:  
fakultativní výlet 
příplatek za jednolůžkový pokoj 8 000 Kč 
 
 
POZNÁMKY: 
Doba odletu a příletu se může změnit podle pokynů letecké společnosti. 
Cestovní pokyny obdrží přihlášení týden před odletem. 
Cesta se za uvedenou cenu uskuteční při minimálním počtu 15ti účastníků. 
 
 

 
 
 
 
FAKULTATIVNÍ VÝLET  – Madrid z "paluby" SEGWAYE 
 

CENA PRO 1 OSOBU – 2 200 Kč  
 

Cena zahrnuje: 
zapůjčení vozítka segway na 3 hodiny 
úvodní lekce jak jej ovládat 
anglicky hovořící průvodce po Madridu.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vypracovala: 
Mgr. Jitka Valdová, Vedoucí zahraničního oddělení 
kontakt: foreign@top-expo.cz 
tel: 222 222 936 


